

杜家毫参加自治州代表团讨论时强调,大力实施创新引领开放崛起战略 确保与全省人民同步迈入全面小康

本报11月15日讯 今天下午,杜家毫同志来到他所在的省第十一次党代会湘西土家族苗族自治州代表团,与代表们一同讨论党代会报告。他强调,要认真学习贯彻落实省党代会精神,大力实施创新引领、开放崛起战略,奋力开创自治州各项事业发展新局面,确保与全省人民同步迈入全面小康。

讨论中,叶红专、曹普华、周云、刘珍瑜、邓为民、龚明汉、颜长文、游俊、罗明等9位代表先后发言,畅谈对省党代会报告的认识体会。大家一致认为,报告通篇贯穿了习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,在实事求是总结成绩、科学把握规律中,增强了湖南自信;在瞄准战略定位、优化顶层设计中,展示了一幅精彩的湖南画卷,是一个集政治性、战略性、创新性和实践性于一体的好报告,必将成为全省上下奋力建设富饶美丽幸福新湖南的行动纲领。

杜家毫认真倾听,并与大家互动交流。杜家毫充分肯定自治州近年来经济社会发展取得的成绩。他强调,站在实现第一个百年奋斗目标进而向第二个百年奋斗目标迈进的历史方位上,省党代会报告确定了建设富饶美丽幸福新湖南的愿景,明确了“一带一部”定位,创新引领、开放崛起战略,“三个

着力”“四大体系”“五大基地”工作抓手,提出了建设经济、科教、文化、生态、开放强省的目标。要坚持把省党代会精神作为开展工作的基本要求,进一步增强责任感、使命感,结合自治州实际,全面融入建设富饶美丽幸福新湖南愿景,大力实施创新引领、开放崛起战略,奋力开创自治州各项事业发展新局面。

杜家毫强调,省党代会报告作出了确保到2020年农村贫困人口全部脱贫,决不落下一个贫困地区、决不落下一个贫困群众的庄严承诺。自治州作为全省脱贫攻坚的主战场、全面小康的主阵地,要坚持把脱贫攻坚作为第一民生工程,力争早脱贫、早摘帽。

杜家毫强调,要坚持把全面从严治党作为最大政绩。切实加强党的建设,严格落实管党治党“两个责任”,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,全面贯彻落实《准则》《条例》,始终坚持正确选人用人导向,进一步夯实建强基层基础,大力推进作风建设和反腐倡廉建设,着力解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题。明年是湘西土家族苗族自治州建州60周年,要有力有序抓好州庆活动,进一步振奋精神、鼓足干劲,把自治州建设得更加美好。

■记者 贺佳

李微微参加株洲市代表团讨论时要求 努力实现总量更大 存量更优发展更快

本报11月15日讯 今天下午,李微微同志来到她所在的省第十一次党代会株洲市代表团,与代表们一起讨论党代会报告。李微微要求,坚决贯彻落实“创新引领、开放崛起”战略,努力实现总量更大、存量更优、发展更快,为建设富饶美丽幸福新湖南作出株洲新的更大贡献。

围绕省党代会报告,代表们展开热烈讨论。大家认为,报告充分体现了习近平总书记治国理政新理念新思想新战略在湖南的全面落实,充分体现了建设富饶美丽幸福新湖南的历史担当,充分体现了以人民为中心的民本情怀,是一个实事求是、求真务实,让人耳目一新、鼓舞人心的好报告。

李微微认真聆听,不时插话同代表们交流。她说,杜家毫同志代表第十届省委所作的报

告,实事求是地总结了过去五年我省经济社会建设取得的成绩和经验,客观实在地分析了当前我省发展面临的形势,明确了下一步的战略举措、目标任务,非常振奋人心,让人倍受鼓舞。

李微微充分肯定株洲近年来经济社会发展取得的成绩,就贯彻落实党代会精神对株洲提出三点要求,一是要坚决贯彻落实“创新引领、开放崛起”战略,在建设“四大体系”上下足功夫,积极对接全球经济发展,切实加强政策落地。二是要在供给侧结构性改革上下深功夫,通过结构性改革,把好的基础调优、调新、调活,提升新的竞争实力,真正以制度创新来营造开放的合力和活力。三是要在打造科技创新基地、现代制造业基地上下实功夫,全力建设中国动力谷。

■记者 陈昂



11月15日,怀化市代表团代表在讨论党代会报告。记者 赵持 摄

许达哲参加怀化市代表团讨论时强调 凝聚建设富饶美丽幸福新湖南的强大动能

本报11月15日讯 今天下午,许达哲同志参加了省第十一次党代会怀化市代表团的讨论。许达哲指出,省第十一次党代会报告是引领全省人民开拓进取,实现新跨越的纲领性文件。要用报告精神统一思想、指导工作,以更主动的担当,以更务实的作风,凝聚建设富饶美丽幸福新湖南的强大动能。

围绕党代会报告,代表们展开了热烈讨论。大家一致认为,报告符合中央精神,体现时代特色,切合湖南实际,既注重谋划长远,又着眼当前落实,是一个凝心聚力、开拓创新、求真务实的好报告。结合工作实际,代表们畅所欲言。

许达哲认真记录大家的发言,不时插话交流。他说,杜家毫同志所作的党代会报告,全

面贯彻了习近平总书记系列重要讲话精神和关于湖南改革发展的重要指示精神,描绘了建设富饶美丽幸福新湖南的宏伟蓝图,提出了“创新引领、开放崛起”的发展新战略,是指导我省未来五年发展的纲领性文件。

许达哲强调,要抓好学习。精心组织、周密部署,以深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神为引领,全面落实省党代会精神,深刻领会统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的重要内涵,进一步强化以人民为中心的发展思想,将“五大发展理念”贯穿于经济社会发展的方方面面,以实实在在的工作举措和发展成效取信于民、造福于民,力争在中部崛起中走

在前列。
许达哲强调,要强化创新。全面落实创新驱动发展战略,在高度重视以科技创新增强发展后劲的同时,把制度创新、管理创新、机制创新等摆在同样重要的位置,使我们的工作更符合客观规律、更契合发展机遇;立足自身实际,积极解放思想、转变观念,尤其是强化市场观念,紧盯市场需求加快供给侧结构性改革步伐,不断提高有效供给能力。要扩大开放,以更宽广的视野跳出湖南看湖南,努力放大“一带一部”区位优势。要建好队伍,在抓住党员领导干部这个“关键少数”的同时,不断夯实基层党组织建设,努力打造一支忠诚干净担当的党员干部队伍。

■记者 冒蒙

乌兰参加省直代表团讨论时强调 当好贯彻落实党代会精神的表率

本报11月15日讯 今天下午,乌兰同志参加省第十一次党代会省直代表团的讨论。乌兰指出,省第十一次党代会报告立意高远、主题鲜明,是一个鼓舞人心、催人奋进的好报告。省直机关要带头抓好党代会精神的学习宣传和贯彻落实,用实际行动为建设富饶美丽幸福新湖南作出表率。

王克英、刘莲玉、李友志、陈君文、王柯敏、欧阳斌、葛洪元、袁新华、康为民、游功荣、高文兵、张尧学、黄伯云等同志参加讨论。

围绕省党代会报告,代表们热烈讨论,踊跃发言。大家认为,报告求真务实,发展目标科学精准,发展路径切实可行。代表们结合工作实际,就民生改善、农业现代化、精准扶贫、创新创业等方面,提出了意见和建议。

乌兰边听边记录大家的发言。她说,杜家毫同志所作的报告充分贯彻了中央精神,体现了传承与创新的有机统一,创新引领开放崛起战略、“五个强省”的目标、“三个着力”、“四大体系”、“五大基地”的抓手,兼顾了指导性和操作性,非常

符合当前湖南发展的实际。
乌兰指出,省直机关要在贯彻落实党代会精神上先行一步,当好表率。要在凝心聚力上发挥好带头作用,推动形成聚力促发展、共建新湖南的浓厚氛围。要在聚焦改革发展上发挥好带头作用,坚持以经济建设为中心,坚持创新引领,用好改革开放关键一招,以改革发展的实际成效造福于民。要在保障和改善民生上发挥好带头作用,切实提高特殊困难群体帮扶的精准度和有效性,坚决打赢脱贫攻坚战。

■记者 贺威